责编:万翔 版式:董琳斐 校对:周永

淮南东方医院集团举行"责任担当高质量发展年" 启动仪式暨暖春行动大型义诊





春风和煦三月天,瑞气盈门启新篇。3 月11日,农历俗称"龙抬头",淮南东方医院 集团于总院门诊广场举行"责任担当 高质 量发展年"启动仪式暨暖春行动大型义 诊。淮南东方医院集团党委书记、名誉董 事长江鸿方,东方医院集团董事长江永强 等集团及医院领导出席,集团各基层医院 领导班子成员、总院员工代表共计200余人 参加启动仪式。

江永强表示,医院的发展关键在于技 术和服务,新的一年将以"技术革新"和 "服务升级"赋能医院集团高质量发展。 东方医院集团要在规范诊疗的前提下,加 强学科建设,鼓励技术创新,在急危重症 救治、疑难杂症诊治等方面实现新的突 破,凭借先进的医疗技术赢得患者的认 可;同时继续优化服务流程,夯实陪检陪 送、导医、窗口服务、信息化建设等实际举 措,全力解决患者就医过程中的每一个

"堵点""痛点""难点",通过优质服务、主 动服务,提升患者就医的获得感和满意

随后,现场举行了特困患者救助基金 发放仪式,江永强为5名困难患者家属每人 送上2000元现金。自2012年"东方特困患 者救助基金"创立以来,已累计为贫困患者 送去慰问金30余万元,以救助温暖越来越 多的患者,传递着东方人心中满满的爱和

仪式结束后,东方医院集团各资深专 家与科室骨干齐聚门诊楼前,为广大群众 进行义诊,前来就诊的人络绎不绝,气氛井 然有序,医生们热情地接待每一位问诊者, 详细询问既往病史、身体状况及日常生活 习惯,耐心诊治解答百姓疑虑,针对检查报 告及相关症状给予一人一策对症指导,赢 得大家好评。

本报通讯员 任毅 摄影报道

突然头晕目眩? 当心是"耳石症"惹的祸



提到头晕,许多人会联想到高血压、低血糖、气血不 足、颈椎病等等,有许多病人被头晕折磨多年,但始终找不 到原因,反反复复发作,严重影响到工作和生活,甚至引起 焦虑症。近日,淮南东方医院集团总院耳鼻喉科门诊就有 一位被头晕折磨了许久的患者苏女士前来就诊,头晕症状 间断发作已一年多的她,平时睡觉都只能半躺着,平躺、起 床、翻身时都容易引发严重眩晕,更不敢低头、转头,动作 幅度稍大些,也会头晕。苏女士就医时被诊断为颈椎病, 但治疗了几个月不见好转,之后找到了东方总院。

经一系列问诊后,东方总院耳鼻喉科主任王政林判断 苏女士的症状很有可能是良性阵发性位置性眩晕,俗称 "耳石症"。在经过眩晕眼震视图进一步检查后,王政林很 快判别眩晕类型和耳石部位,随即为患者开展耳石复位治 疗。经过十多分钟的治疗,苏女士感觉困扰她一年多的头 晕问题得到了大幅缓解,这让她激动不已,反复对医生表

"耳石症"是引起眩晕最常见的疾病之一,由于耳内感 应位置变化的碳酸钙结晶自黏胶上脱落进入半规管,并随 体位变化产生移动,从而刺激前庭神经,会产生短暂性的 "天旋地转"。王政林介绍,这种疾病常具有自限性,易复 发,多在躺下、起床、翻身时发作,严重的眩晕感甚至会导 致恶心呕吐,随后可能会伴有行走飘浮感、头昏沉感。而 患者往往会误认为翻身转头时的眩晕是颈椎受刺激引起, 导致延误诊断与治疗。目前,耳石复位是治疗"耳石症"的 主要方法,只要能做到对病症的及时跟进治疗,很快就能 解决患者的病痛。东方总院耳鼻喉科提醒广大市民朋友, 发现眩晕问题一定要尽早就医,专业的治疗是尽早回归健 本报通讯员 任毅 摄影报道 康生活的最佳选择。

拒收红包扬清风 廉洁行医践于行 东方总院骨科收获患者锦旗

近日,一面写着"大 医大德大爱,至善至真至 美"的锦旗送到了淮南东 方医院集团总院骨科病 房,患者陈女士的家属想 以这面锦旗感谢东方医 院集团骨科医疗中心院 长江涛及主任柏文昆的 良好医术与廉洁行医的 初心

患者陈女士已83 岁,今年2月由于摔伤不 幸导致左股骨粗隆下粉 碎性骨折,被家人送到了 东方总院骨科。经过详

细检查和相关学科会诊后骨科医疗中心 院长江涛和主任柏文昆发现陈女士不仅 年龄大,还有心衰病史、腰椎手术史,并伴 有严重的脊柱后突畸形,这对治疗带来了 很大的挑战。经过精心研判及准备,他们 决定迎难而上,为陈女士实施手术治

患者家属术前拦住江涛,将一个装有 5000元现金的红包塞到了他手中。行医 多年,江涛常遇这样的事,因手术在即不 容耽搁,同时也为打消患者顾虑,江涛按 照"东方惯例"暂且将红包收下,以安患者 之心,随后就安排护士于术后第一时间将 红包返还至患者住院费中。随后,陈女士 接受了"左股骨中下粉碎性骨折切开复位 内固定术"手术成功,术后患者恢复良 好。出院时,患者家属发现已经变成了住 院费押金单的红包,被东方医院医护人员 的职业操守所感动,于是便有了文章开头 -幕。

巧拒红包暖人心,廉洁行医守初心 东方医院集团医护人员们表示,将会继续 坚守红线意识和底线思维,不断提高业务 能力和服务水平,做到医心真诚、医纪严



明,共同营造和谐、有序的医疗卫生环境, 努力为淮南市民带来优质贴心的健康服 务。

本报通讯员 摄影报道

